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  .שעתיים וחצי: זמן הבחינה

  .יש לענות על כל השאלות ולתת הצדקה והסבר
  

 .Desargues עוסקת במשפט להאהש .1
 . בצורה מפורטתDesarguesסח משפט נ  .א

 .Desarguesמשפט את הוכח   .ב
 . בצורה מפורטתDesarguesסח משפט גואלי למשפט נ  .ג

  .Desarguesלי למשפט  משפט גואאת הוכח  .ד
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2kכאשר  מהם הערכים האפשריים של היחס הכפול   .ב = ?  

) תהי  .ג )f k מספר טוטאלי של ערכים שונים זה מזה של היחס הכפול תחת כל    

),,,(עיה  יהתמורות של  רב kDCBA   . חשב( )f kכפונקציה מפורשת של    

6k,...,1 אינדקסה =.   

  

 : חתך חרוט אחד לשני כלהלןקטיבית השולחתוימצא טרנספורמציה פר .3

2 אליפסה  .א 22 1x y+ 2פרבולה הי ל= 2 2X Y− =. 

2מעגל   .ב 2 1x y+ 22 לפרבולה = 1Y X= +.  

1xyהיפרבולה   .ג 2 לאליפסה = 24 1X Y+ =. 
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 .ויותהוכח שפרויקטיביות בין שני ישרים שונים היא הרכבה של שני פרספקטיבי  .א

  . על העתקה בין שני משיקים למעגלSteinerהוכח משפט   .ב

 .Ω- משיק כללי ל של מפורטתבניהתת ל  .ג

 .' בסעיף גבניהיק המהווה איור לשרטט ציור מדו  .ד

  

 .יחס הכפולבהבעיה הזאת עוסקת  .5
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  .סטנדרטית של היחס הכפול
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